
 
 

Onderwerp:         Wijhe, 12 mei 2017 
Raadsvergadering  
 
 
 
Geachte mevrouw, heer, 
 
Hierbij nodig ik u uit voor de openbare vergadering van de raad van de gemeente Olst-Wijhe, die 
gehouden wordt op maandag 22 mei 2017 om 20.00 uur in de raadzaal van het gemeentehuis, 
Raadhuisplein 1 in Wijhe. 
 
 
De voorzitter, 
 
 
 
A.G.J. (Ton) Strien. 
 
 
 
AGENDA 
 
I. OPENING, SPREEKRECHT, VRAGENRONDE RAADSLEDEN, BESLUITENLIJST en 
 MEDEDELINGEN 
 
1. Opening. 
2. Vaststellen agenda. 
 
3.  Beëdiging van de heer A.A.J. Nijland als tijdelijk lid van de raad van de gemeente 

Olst-Wijhe 
Mevrouw H.S. Haverkate heeft in verband met ziekte tijdelijk ontslag genomen als lid van 
de gemeenteraad. Van haar vervanger de heer A.A.J. Nijland zijn de geloofsbrieven 
onderzocht en hij is toegelaten als tijdelijk lid van de raad van de gemeente Olst-Wijhe. De 
beëdiging heeft plaats door het afleggen van de eed of de belofte in handen van de 

          voorzitter. 
 
4. Spreekrecht burgers. 
5. Vragenronde raadsleden. 
6. Mededelingen. 
 
 
II. INGEKOMEN STUKKEN 
 
 BRIEVEN VAN BURGERS EN INSTANTIES 
 
7. Ingekomen stukken. 
 Voorstel 2017/26 
 
 
 
 
 
 
 
 



13. Sluiting. 
 

8   VOORSTEL VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS      
 
------------------------------------------------BESLUITVORMEND----------------------------------------------------- 
 
8. Voorstel tot het vaststellen van de Verkenningsstudie draagvlak Cittaslow gemeente 

Olst-Wijhe, ‘Samen maken we het verschil’ (2017/27) 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer A.G.J. (Anton) Bosch 

Voortkomende uit de ‘Sociale Toekomstvisie Olst-Wijhe 2012- 2020’ en geagendeerd door 
maatschappelijke organisaties in de gemeente, heeft het college een verkennende studie 
uitgevoerd naar het internationale gemeentelijke keurmerk Cittaslow. Cittaslow is een 
keurmerk waarbij gestreefd wordt naar de hoogst mogelijke kwaliteit van leven voor 
inwoners. De verkenning laat zien dat de kernwaarden van Cittaslow matchen met de 
kernwaarden van Olst-Wijhe. 

 
9           VOORSTEL VAN PRESIDIUM 
 
9. Onderzoeksrapport Burger- en overheidsparticipatie in de gemeente Olst-Wijhe van  

de Rekenkamercommissie van de gemeente Olst-Wijhe (2017/28) 
 Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien 

De Rekenkamercommissie heeft een rapport uitgebracht over burger- en 
overheidsparticipatie in de gemeente Olst-Wijhe en het rapport aangeboden aan de 
gemeenteraad. De raad heeft daarover opiniërend gesproken en neemt nu een besluit. 

 
10 t/m 12  VOORSTELLEN VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS      
 
-----------------------------------------------OPINIËREND---------------------------------------------------------------- 
 
10. Voorstel tot vaststelling van de visie Dienstverlening “Dichtbij en Persoonlijk” 

gemeente Olst-Wijhe 2017-2020 
 Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien 

De gemeenteraad wordt voorgesteld om de visie Dienstverlening “Dichtbij en Persoonlijk” 
gemeente Olst-Wijhe 2017-2020 vast te stellen. De gemeente gaat voor tevreden klanten. 
Het vertrekpunt is de vraag van de klant centraal en niet het inrichten langs producten en 
diensten. Voor de klanten wordt het mogelijk gemaakt om hun zaken veilig, eenvoudig en 
snel digitaal met de gemeente te kunnen doen. De gemeente doet wat zij belooft en gaat 
voor een aanzienlijk niveau van dienstverlening in de gemeente. 

 
11. Voorstel tot bespreking van de Position Paper ten behoeve van de I-visie 
 Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien 

In aanloop naar de uiteindelijke I-visie is nu een Position Paper opgesteld. In de Position 
Paper is de opbrengst van de landelijke, lokale en regionale ontwikkelingen op het gebied 
van informatievoorziening en informatieveiligheid vertaald naar algemene beelden, richtingen 
en ambities per thema. Hierover wordt opiniërend gesproken. 

 
12. Voorstel tot het vaststellen van de kadernota verbonden partijen 2017 - 2021 Olst-

Wijhe en een nieuwe werkwijze gemeenteraad 
 Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien 

Verbonden partijen zijn samenwerkingspartners die voor de gemeente een publieke taak 
uitvoeren (bijvoorbeeld ROVA). Binnen de gemeente biedt de kadernota verbonden 
partijen de basis voor beleid en toezicht op deze partijen. Daarnaast bevat de kadernota 
een richtinggevende visie op bestaande en toekomstige verbonden partijen en een 
beschrijving van de onderlinge rolverdeling van het college van burgemeester en 
wethouders en de gemeenteraad. Tot slot wordt er een nieuwe werkwijze ‘verbonden 
partijen’ in de gemeenteraad voorgesteld ten behoeve van een efficiëntere en effectievere 
raadsbehandeling. 


